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The April 5, 2022 Community Meeting #6 was a hybrid meeting with both in-person attendance at the 
Council Chambers and virtual attendance via Zoom. Polling was conducted virtually via Zoom and also in-
person at the Council Chambers via a handout. This document provides a summary of polling results; results 
vary depending on response rate and the multiple options selected with the in-person handout. The “TOTAL” 
result combines Zoom and In-Person response selections and provides a percentage out of total polling 
participants for that question. 
 
1. Which MP District do you live in? 

 District 1 
 Zoom Responses: 8/46 
 In-Person Responses: 17/28 
 TOTAL: 33.8% 

 District 2 
 Zoom Responses: 15/46 
 In-Person Responses: 1/28 
 TOTAL: 21.6% 

 District 3 
 Zoom Responses: 6/46 
 In-Person Responses: 2/28 
 TOTAL: 10.8% 

 District 4 
 Zoom Responses: 6/46 
 In-Person Responses: 0/28 
 TOTAL: 8.1% 

 District 5 
 Zoom Responses: 3/46 
 In-Person Responses: 2/28 
 TOTAL: 6.8% 

 I do not live in Menlo Park 
 Zoom Responses: 8/46 
 In-Person Responses: 1/28 
 TOTAL: 12.2% 

 
2. Which of these is the greatest community health need in your neighborhood?  

 Ensuring Safe & Sanitary Homes 
 Zoom Responses: 8/45 
 In-Person Responses: 11/28 
 TOTAL: 26% 

 Reducing Pollution Exposure 
 Zoom Responses: 26/45 
 In-Person Responses: 14/28 
 TOTAL: 54.8% 

 Improving Healthy Food Access 
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 Zoom Responses: 2/45 
 In-Person Responses: 9/28 
 TOTAL: 15.1% 

 Enhancing Public Facilities& Incentivizing Physical Activity 
 Zoom Responses: 4/45 
 In-Person Responses: 5/28 
 TOTAL: 12.3% 

 Other:_________________ 
 Zoom Responses: 5/45 
 In-Person Responses: 10/28 
 TOTAL: 20.5% 

 
3. Do you believe the “Disadvantaged Communities” currently identified are accurate?  

 No, there are more 
 Zoom Responses: 10/45 
 In-Person Responses: 6/28 
 TOTAL: 21.9% 

 No, there are fewer 
 Zoom Responses: 4/45 
 In-Person Responses: 0/28 
 TOTAL: 5.5% 

 Yes 
 Zoom Responses: 21/45 
 In-Person Responses: 8/28 
 TOTAL: 39.7% 

 I am not sure 
 Zoom Responses: 10/45 
 In-Person Responses: 8/28 
 TOTAL: 24.7% 

 
4. What term could be used in place of “Disadvantaged Communities 

 Frontline Communities 
 Zoom Responses: 4/46 
 In-Person Responses: 5/28 
 TOTAL: 12.2% 

 Underserved Communities 
 Zoom Responses: 18/46 
 In-Person Responses: 8/28 
 TOTAL: 35.1% 

 Underserved Populations 
 Zoom Responses: 4/46 
 In-Person Responses: 4/28 
 TOTAL: 10.8% 

 Impacted Communities 
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 Zoom Responses: 12/46 
 In-Person Responses: 9/28 
 TOTAL: 28.4% 

 Equity-Priority communities 
 Zoom Responses: 5/46 
 In-Person Responses: 2/28 
 TOTAL: 9.5% 

 I prefer we use the term Disadvantaged Communities 
 Zoom Responses: 3/46 
 In-Person Responses: 2/28 
 TOTAL: 6.8% 

 
5. Which of these hazards concerns you the most? 

 Wildfire and smoke 
 Zoom Responses: 9/53 
 In-Person Responses: 7/28 
 TOTAL: 19.8% 

 Heatwaves 
 Zoom Responses: 0/53 
 In-Person Responses: 3/28 
 TOTAL: 3.7% 

 Drought conditions 
 Zoom Responses: 10/53 
 In-Person Responses: 9/28 
 TOTAL: 23.5% 

 Flooding 
 Zoom Responses: 4/53 
 In-Person Responses: 6/28 
 TOTAL: 12.3% 

 Earthquakes 
 Zoom Responses: 1/53 
 In-Person Responses: 7/28 
 TOTAL: 9.9% 

 Sea level rise 
 Zoom Responses: 3/53 
 In-Person Responses: 5/28 
 TOTAL: 9.9% 

 Air Quality 
 Zoom Responses: 26/53 
 In-Person Responses: 16/28 
 TOTAL: 51.9% 
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